

ЗМІСТ

МЕНЕДЖМЕНТ

<i>Висоцький І.Б.</i> Використання методу “сідлової точки” при купівлі опціонів	3
<i>Високій Томас, Висоцькій Мації.</i> Система мотивації працівників у підприємстві	9
<i>Височин В.В.</i> Стратегічне забезпечення конкурентоспроможності підприємства	24
<i>Георгіаді Н.Г.</i> Інформаційні технології в управлінні підприємством	32
<i>Гірна О.Б.</i> Формування теоретичних засад функціонування логістичного ланцюга поставок	41
<i>Князь С.В., Фльорко В.А.</i> Цілі фінансового менеджменту і принципи їх формування	48
<i>Лакіза В.В., Кузьмін О.Є.</i> Регулювання виробничо-господарської діяльності підприємства: сутність та особливості реалізації	57
<i>Маслак О.О., Колісник М.К., Юхман Я.В.</i> Проблеми і необхідність складання моніторингових звітів в системі управління підприємствами	64
<i>Мельник О.Г.</i> Методичні положення щодо бюджетного контролювання на підприємстві	71
<i>Мних О.Б.</i> Організаційний розвиток виробничих систем в контексті впровадження концепції партнерського маркетингу	78
<i>Найчук-Хрущ М.Б.</i> Значення та особливості побудови холдингових структур	89
<i>Нечепуренко С.О.</i> Особливості функціонування франчайзингових систем	97
<i>Оберемчук В.Ф., Гаталяк З.П.</i> Особливості планування асортименту та обсягів надання послуг підприємствами	103
<i>Огерчук Ю.В.</i> Організаційні форми функціонування маркетингу та збуту на промисловому підприємстві	110
<i>Олексів І.Б.</i> Проблеми використання методів підтримки прийняття управлінських рішень на підприємстві	118

<i>Передало Х.С.</i> Вплив місії організації на мотивацію працівників вітчизняних підприємств	124
<i>Подольчак Н.Ю., Шуляр Р.В.</i> Оцінка валютного ризику організації на основі VAR-аналізу	129
<i>Полякова Л.М., Жидоник В.Я.</i> Деякі аспекти дослідження методики аудиту фінансової звітності	137
<i>Пунько Б.М.</i> Формування організаційної структури і управління персоналом підприємств – учасників СЕЗ “Яворів” в умовах ЗЕД	143
<i>Тимощук М.Р., Фецуур Р.В.</i> Оцінювання потенціалу розвитку підприємства	153
<i>Фірстова О.Ю.</i> Життєвий цикл підприємства: сутність, підходи до виділення фаз, управлінські аспекти	160
<i>Черкес Р.Б.</i> Моделювання ринкових ситуацій в процесі розроблення стратегії розвитку підприємства	167

ПІДПРИЄМНИЦТВО

<i>Мізюк Б.М.</i> Про вплив економічних дисфункцій на еволюцію суб’єктів господарювання	175
<i>Горбаль Н.І., Шандрівська О.Є.</i> Фактори впливу на міжнародну конкурентоспроможність підприємства	183
<i>Дейнега І.О.</i> Вплив ринкових факторів на виробниче споживання основних засобів на підприємстві	190
<i>Дмитрук М.М.</i> Ринок чаю України: сезонні коливання попиту та їх прогнозування	197
<i>Кудря Я.В.</i> Розвиток і функціонування спільних підприємств	206
<i>Отенко І.П., Полтавська Є.А.</i> Система управління конкурентними перевагами підприємства	215
<i>Сай Л.П.</i> Зміст та часові виміри інноваційного розвитку підприємства на етапі науково-технічної підготовки виробництва	221
<i>Свінцов О.М.</i> Освітній комплекс як компонент економічної системи суспільства	226
<i>Скибінський О.С.</i> Підприємництво у галузі зрівнювання США та України: порівняльна характеристика	231
<i>Фецуур Р.В., Дідик А.М.</i> Специфіка розвитку акціонерних товариств західного регіону	239
<i>Шевчук О.О.</i> Оцінка ефекту масштабу в діяльності страхових компаній України	246
<i>Шумлянська О.В.</i> Підприємство у формуванні механізму забезпечення інноваційних і соціальних програм	251
<i>Штуль В.П.</i> Конкурентоспроможність освітніх послуг: роль матеріально-технічної бази	258

ІНВЕСТИЦІЇ ТА ІННОВАЦІЇ

<i>Кузьмін О.Є., Стасюк Н.Р.</i> Проблеми економічного оцінювання інвестиційних проектів	266
<i>Тивончук О.І.</i> Особливості розвитку сучасних світових інноваційних процесів	272
<i>Пишк О.О.</i> Проблеми залучення інвестицій у житлове будівництво	279

РЕГУЛЮВАННЯ ЕКОНОМІКИ

<i>Алексєєв І.В., Волошин О.П.</i> Макроекономічне планування державної підтримки і розвитку ПФГ	287
<i>Дулин І.С.</i> Екологічні аспекти спалювання твердих побутових відходів (ТПВ) як методу їх знешкодження	292
<i>Лелик А.В.</i> Макроекономічні та фінансові аспекти дослідження грошового ринку	295
<i>Патора Р.</i> Вплив демографічних змін на розвиток ринку вищих освітніх послуг в Польщі та в Україні	300
<i>Швець О.М.</i> Економіко-математичне моделювання управління використанням виробничих ресурсів регіону	306
<i>Крикавський Є.В., Костюк О.С., Пастухова О.В.</i> Логістичне управління запасами ...	316